BÀI 3 TRANG 146 SGK SINH 11

Câu hỏi
Thời điểm ra hoa ở thực vật một năm có phản ứng quang chu kì trung tính được xác định theo:

A - chiều cao của thân.

B - đường kính gốc.

C - theo số lượng lá trên thân.

D - cả A, B và C.

Trả lời bài 3 trang 146 SGK Sinh 11

Thời điểm khi thực vật đã ra hoa một năm có phản ứng quang chu kì trung tính được xác định theo số lượng lá trên thân.

=> Chọn đáp án C.

Xem thêm
>>> Bài trước: Giải bài 2 trang 146 SGK Sinh 11
>>> Bài tiếp theo: Bài 4 trang 146 Sinh học 11
